
GESUCHT! Praktikant (m/w/d) 
Kundenbetreuung &  
Marketing für unsere  

Seminarraumvermietung

Deine Chance
Als Teil eines hochmotivierten Teams kannst du Deine Ideen bei uns fliegen lassen!

• Sammle relevante Praxiserfahrung im Sales und Marketing 
in der Dienstleistungsbranche – näher dran am Kunden geht 
es fast nicht 

• Gestalte mit: als Praktikant (m/w/d) wirst du in deinem 
Arbeitsbereich aktiv in alle Prozesse und Entscheidungen 
miteingebunden  

• Teamplay: vertrauensvolle Zusammenarbeit und 
gegenseitige Unterstützung sind uns wichtig 

• Arbeitsplatz mit Aussicht: in einer einzigartigen Location 
direkt an der Elbe

Dein Spielfeld

• Empathisches Organisationstalent: Unterstützung unseres 
Sales-Teams 

• Immer ein offenes Ohr: Angebote erstellen, organisatorische 
Details klären, Fragen beantworten, E-Mails und Buchungen 
über unser Booking-Tool beantworten 

• Für frischen Content sorgen: Verfassen von Texten und 
Postings für diverse Kanäle und Formate (u.a. Website, 
Social Media und Print) 

• Kreative Impulse setzen: Mit-Konzeption und operative 
Betreuung bei der Erstellung und beim Schnitt von Videos 
und Fotos  

• Hands-on: Betreuung verschiedener Plattformen und 
unserer Onlineauftritte

Mit organisatorischem Geschick und Feingefühl sorgst du 
gemeinsam mit unserem Sales-Team für eine optimale 
Customer Experience unserer Gäste. Außerdem bist du 
kreativer Kopf für unser Marketing.

Dein Profil

• Du befindest dich in einem laufenden Studium, hast 
Praxiserfahrung im Bereich Vertrieb, Hospitality oder 
Marketing, gerne auch durch Praktika und/oder Nebenjobs 

• Du hast sechs Monate Zeit für das Praktikum (Vollzeit) zur 
Verfügung 

• Feingefühl für Text und Design: Du hast einen Blick für das 
Detail und legst Wert auf ein rundum stimmiges Design 

• Du bist ein sympathischer Teamspieler (m/w/d) und bringst 
ein hohes Maß an Selbstständigkeit mit 

• Du bist neugierig und freust dich auf vielfältige Aufgaben in 
einem klar definierten Bereich

Du bist ein kreatives Multitalent und hast Lust, dich mit 
unterschiedlichsten Sales- und Marketing-Themen zu 
beschäftigen und unsere Kunden zu begeistern!

Unsere Seminarräume am Holzhafen Hamburg sind einzigartig. Mit großer Begeisterung für erstklassigen.  
Service sorgt unser Team dafür, dass unsere Gäste hier erfolgreiche Business-Veranstaltungen durchführen können. 

Mit Herzlichkeit begegnen wir uns auch im Team und unterstützen uns gegenseitig, jeden Tag besser zu werden.
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Wir freuen uns, von dir zu hören! Schick uns deinen Lebenslauf 
und dein Anschreiben an folgende E-Mail-Adresse:
karriere@trainingsmanufaktur.de

Deine Ansprechpartnerin
Frau Giannina Cioni I Tel. +49 40 696 386 021

Bitte verwende das Bewerbungsformular auf unserer Website oder sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen 
(Motivation, Lebenslauf, Zeugnisse) an karriere@trainingsmanufaktur.de.Hinweis

mailto:karriere@trainingsmanufaktur.de

